
при использовании данных, ссылка на Северо-Кавказстат обязательна

Индекс потребительских цен в мае 2021 года

Индекс потребительских цен на все товары и услуги в Республике Ингушетия в мае 2021 года по отношению к апрелю 2020 г. составил 100,8 процента. На продовольственные товары он увеличился на 1,1 процентов, а на непродовольственные товары увеличился – на 0,6%. На услуги оказываемых населению, индекс потребительских цен увеличился на 0,3 процент.

В мае 2021г. по отношению к декабрю 2020 г. индекс потребительских цен составил 103,8%, в том числе:

- на продовольственные товары – 105,8%;
- непродовольственные – 102,8%;
- услуги – 100,5 процента.

В группе наблюдаемых видов **продовольственных товаров** в мае 2021 года, *подорожание произошло*, в основном, за счет повышения цен на:

- говядина бескостная, (на 4,1 %)
- консервы мясные (на 1,6 %)
- маргарин (на 2,4 %)
- сырки творожные, глазированные шоколадом (на 1,8%)

Также *подешевели*:

- хлопья из злаков (сухие завтраки– на 0,2 %;
- кетчуп– на 0,3 %;

Подорожали:

- свёкла столовая– 12,8%.
- морковь- на 11,4%;
- картофель– 8,8%

В группе *мясопродуктов* подорожали:

- колбаса вареная– на 1,1 %;
 - кулинарные изделия из птицы– на 1,1 %;
 - сосиски, сардельки– 1,7 %;
 - консервы мясные– 1,1 %;
-

В группе *рыбопродуктов* увеличилась цена на:

- икра лососевых рыб, отечественная – 0,6 %;
- рыба соленая, маринованная, копченая – на 0,9 %;
- сельдь соленая– 1,1 %;
- рыба мороженая разделанная (кроме лососевых пород)– 0,6 %.

Среди других продовольственных товаров рост цен отмечен на:

- крупа гречневая-ядрица– 1,8 %;
- рис шлифованный– 1,4%.

Дешевле стали:

- огурцы свежие-20,6 %;
- помидоры свежие-13,0 %;

Стоимость условного (минимального) набора продуктов питания в среднем по республике в конце мае 2021 года составила в расчете на месяц 4706,34 руб. и увеличился по сравнению с предыдущим месяцем на 1,8 процента.
